

湖南卫视推介武陵源

本报讯 4月8日,湖南卫视《我的纪录片》栏目播出《最是一年春好处》第二集《新芽》。在20多分钟节目中,武陵源区神奇独特的美景、生津开胃的美食和高端别致的美宿让众多广大观众网友陶醉。

在该期节目中,武陵源区岩耳客粟学礼在袁家界展示他的峰林

绝技,土家厨师向春喜在梓山漫居民宿现场展演张家界名菜岩耳炖土鸡的烹饪技艺,土家姑娘龚熙源在黄石寨网络直播《张家界莓茶》。纪录片在演绎三个张家界人物故事的同时,展示了武陵源绝美的自然风景和蓬勃发展的乡村民宿。

据了解,《最是一年春好处》为湖

南卫视、金鹰纪实频道联合出品的2020年湖南本土《乡村振兴 扶农助困》系列纪录片,共八集。整个系列纪录片除了在湖南卫视首播外,还将在芒果TV、优酷网同步上线。

(通讯员 张玲 邓道理)

杨家界索道 10日起恢复接待

本报讯 4月9日,武陵源核心景区内第四条空中交通运输线杨家界索道完成年度预定检修项目恢复旅游接待,4月10日恢复旅游接待。

2014年4月18日开通运行的杨家界索道根据客运索道技术规范,每年进行一次年度“体检”。此次年检是对索道驱动、机电设施、轮组、缆绳等进行维修检查,对上下站房、支架等进行了加漆防锈处理,整个工程历时9天。期间,所有一线从业人员还接受了相关的礼仪、接待用语等岗位培训。

杨家界索道是武陵源核心景区内继黄石寨索道、天子山索道、百龙天梯之后的第四条空中交通运输线,特别是在旅游旺季有效缓解了武陵源客流高峰。同时,对推动周边乡村的旅游经济发展,更好地保护世界自然遗产资源具有重大意义。

(通讯员 吴勇兵)

一周回眸

●文化和旅游部近日发布了2020年第一批文化和旅游行业标准,新标准于4月开始实施,其中涵盖了旅游基础信息、温泉旅游水质卫生、旅游信息资源交换、演出安全、图书馆古籍等多个范畴。

●近期,多家景区在互联网平台举办“云游”等直播活动吸引众多游客参与。线上云游+线下体验,新的服务方式是文旅企业应对疫情影响的有效举措,有助于帮助旅游市场恢复活力,找到新的增长点。

●北京9日发布的《北京市推进全国文化中心建设中长期规划(2019年-2035年)》提出,北京将顺应消费升级的变化,打造精细化、差异化、个性化、特色化的旅游产品,切实提升游客的体验度和满意度。

●4月9日下午,宁波市推出280项2020年度宁波文化旅游活动,突出重心下沉、类型丰富、款式新潮、文旅融合、疗养突出特色,为市民和游客打造一场承包全年的文旅活动盛宴。

●4月10日,湖北省十堰市武当山景区召开2020年优惠政策发布会,发布景区2020年旅游优惠政策,全国公安民警凭本人有效证件(警官证),终身不限次免景区进山门票(130元/人)游览;全国医护人员凭有效证件(医师证或护士证),2年内不限次免景区进山门票(130元/人)游览,自公告之日起至2021年12月31日。



4月8日,在武陵源核心景区,一名被困游客被安全从黄石寨索道吊厢救出。在持续做好疫情防控的基础上,武陵源区分批组织索道、观光电车等特种服务行业开展应急综合救援演练,检验应急处置和联动反应能力,保障游客生命安全。

(通讯员 吴勇兵 摄)

黄龙洞迎首个旅行社团队

本报讯 4月4日上午,张家界铂钻国际旅行社有限公司一个30人的旅行团队来到黄龙洞景区参观游览。据了解,这是黄龙洞景区自3月27日恢复开放以来接待的第一个旅行社团队。

据导游姚先生介绍,该旅行团也是铂钻国际旅复工后组织的首个旅游团队,游客全部来自长株潭等地。来自长沙的张女士表示,在春暖花开的季节游览风光如画的张家界,让自己近几个月的紧张和疲惫得到了有效缓

解。

目前,黄龙洞景区严格按照疫情防控要求,在认真落实各项防控措施的基础上尽量为游客提供更多的优惠和便利服务,确保游客玩得开心,游得放心。

据了解,随着国内疫情防控形势的不断向好,张家界文旅行业也在逐渐恢复正常营业,室外景区陆续开放,大部分旅行社已经在省内推出张家界二日游、三日游等旅游产品。

(通讯员 李远明)

湘鄂川黔老区 红色教育培训基地揭牌

本报讯 4月9日上午,湖南湘鄂川黔老区红色教育培训基地有限公司举行揭牌仪式。

据悉,湖南湘鄂川黔老区红色教育培训基地有限公司主要从事红色文化教育培训、革命遗址开发保护等服务,以及国内旅游和入境旅游、研学旅行、大型活动组织等业务。

公司办公驻地为市城区通达国际

酒店,成立后,将开展红色文化知识宣讲进校园、拟编印红色故事小人书等工作,通过开展相关活动扩大张家界红色文化教育培训宣传,用红色教育凝聚起强大的精神力量,用红色课堂培育出新时代的接班人,用红色活动不断提高张家界红色文化的知名度和影响力。

(本报记者 易善任 庾兴亮)

羽毛球世界冠军 直播黄龙洞

本报讯 4月8日下午,前羽毛球世界冠军龚睿那在抖音上直播她一家4口在张家界黄龙洞景区游览的情景,与全球各地的“那迷”们分享黄龙洞景区的如画风光。

龚睿那是湖南省益阳市安化县人,羽毛球国际级运动健将,曾于2001年第12届世界羽毛球锦标赛上获女子单打冠军,在多个羽毛球赛事中斩获世界冠军。

新冠肺炎疫情对我国的经济造成了较大影响,我想通过自己的方式为国家的经济复苏贡献一份力量。龚睿那表示,她十分钟情张家界的绝版山水,曾经多次游览张家界。

(通讯员 李远明)

永定区图书馆 恢复开馆

本报讯 近日,记者来到永定区图书馆看到,图书馆的大门已打开,迎来了恢复开放后的首批读者。不少读者通过红外体温检测入馆后,坐下来享受阅读带来的乐趣。

恢复开放后,该馆开放时间为周一、周三至周日上午8点30分至下午5点30分,中午不休息,周二例行闭馆。所有进馆人员需配合工作人员在大厅检测服务台进行体温测量和登记,体温正常且佩戴口罩者方可进入;读者之间保持阅读间距达1.5米以上。

疫情防控期间,为避免人员聚集引发交叉感染,最大限度保障公众安全和健康,开馆前,图书馆对馆内空间及馆藏书籍进行全面消杀,全馆人员进行防疫知识培训。开馆后,图书馆读者公用设施、电子触摸屏每天用75%酒精棉球擦拭消毒不少于4次;在各阅览室备有酒精和消毒液,供读者在查阅及借阅图书时免费使用;公共卫生间保持通风良好,配备洗手液、一次性擦手纸,并确保供水正常;不开展聚集性读书活动;每周二闭馆后将对全馆公共空间进行全面消毒。

由于情况特殊,城区自助图书馆尚未开放,具体开放时间另行通知,所有疫情期间未能及时还书者,均不算逾期,读者暂时不必担心逾期责任。

(本报记者 唐晴)

特训课堂 推动湘西文旅融合

本报讯 4月2日,祥源控股集团举办的2020年湘西文旅融合特训营圆满结束,来自张家界祥源旅游发展有限责任公司的104名参训学员以优异成绩结业。

本次特训营在该集团总部开训,随后学员们实地考察了肥西花世界、祥源城、祁红博物馆、齐云山风景区等祥源旅游目的地。通过案例分析、头脑风暴、专家授课等形式,开阔了学员的见识,提升了专业素养。

(通讯员 李远明)